

身残志坚 脱贫光荣

本报记者 张世巧 通讯员 王娟球

“是党的惠民好政策，让我有勇气一路前行，最终甩掉了贫困的帽子！”说起自己的脱贫经历，今年53岁的郭登丰激动不已。

2012年，家住裕安区苏埠镇白圩村油坊组的郭登丰，因为动脉血管变形压迫腰椎神经，导致下肢瘫痪。郭登丰是家里主要劳动力和顶梁柱，家里还有个正在上学的孩子，当时的他感觉生活一下子灰暗起来。接下来的时间，家里人都围着郭登丰的病忙前忙后，这期间城乡居民基本医疗保险民生工程帮了大忙，接着健康脱贫兜底“351”和“180”民生工程雪中送炭，一系列看病优惠政策让郭登丰没花多少钱，“看病不再难，看病不再贵。”让他对生活又充满了信心和希望。

2014年，经过村民小组评议、镇里审核、村民大会公示公告后，郭登丰家成为建档立卡贫困户。村两委根据实际情况，帮他家申请了C类农村低保，每月按时打卡的低保金解决了家里基本生活；区残联、镇民政办根据村部上报的相关信息，为他办理了残疾证(肢体二级)，并申报了残疾人生活补贴一年800元和护理补贴一年720元。“除了必要的开支，我们都攒下给上大学的儿子作为生活费和学费。”每一分钱对于郭登丰来说都是极为“珍贵”的，要花在刀刃上。

2016年，村里和帮扶干部又针对郭登丰家的实际情况制订帮扶计划：发挥特长——手工豆腐制作(郭登丰的家人会这门手艺)。帮扶干部帮郭登丰家联络

所需资金，安排原材料送上门。由于做的豆腐是纯手工，一开张生意就不错，郭登丰和妻子起早贪黑忙活，人虽累但心里畅快，一年忙下来收入万元以上。付出有了回报，郭登丰看到了希望，有了自信，也有了本金。接着郭登丰向村里积极申报“四带一自”产业扶贫项目：养土鸡。将磨豆腐的渣料作为养鸡的饲料，这样不仅减少了养鸡成本，小鸡也因渣料养分充足，一只只长的膘肥个大，再加上散养，公鸡母鸡成为附近大小饭店争先预定的纯天然喂养无污染的“抢手货”，2018年，他家养土鸡挣了5500元。

日子好了，人也是越忙越有劲，黄梁桥手工挂面是当地的一种特色产品，每到年冬手工挂面特别畅销，价格也不低。郭

登丰和家属琢磨把挂面的生意也干起来，但腿不站起来怎么办?郭登丰联系了帮扶干部，将想法说了，帮扶干部非常赞同，鼓励他积极尝试，还从区残联为郭登丰申领了残疾人高背轮椅，以便他坐在轮椅上就能完成手工挂面的前期工序。郭登丰家属负责后续手工拉制悬挂。郭登丰家的手工挂面细如发丝、洁白如玉、入口绵软，深受四方乡亲的喜爱，生意不错，2018年手工挂面收入近6000元，使郭登丰在脱贫致富的道路上越走越宽。

如今，郭登丰家人均纯收入16412.16元，达到“一过线，两不愁，三保障”，经村民组、村民大会评议，公示后光荣脱贫，彻底甩掉了“贫困户”这个帽子。郭登丰还得到了“身残志坚，脱贫光荣”的评价。

市纪委监委机关开展主题党日活动

本报讯(记者 王婷婷)10月16日，市纪委监委机关开展以“深学细悟笃行·庆祝新中国成立七十周年”为主题的主题党日活动。市纪委监委机关、市委巡察机构全体党员参加了活动。

与会党员观看了《大别山精神礼赞》电教片，学习了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话精神、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》部分节选和市委主题教育领导小组《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展“红土地上守初心、新长征中担使命”和“筑牢红色堡垒、勇当时代先锋”活动的方案》。与会全体党员还进行了主题教育知识测试。

会议指出，广大党员干部要持续不断抓实学习教育，加强自学，强化理论武装，筑牢思想根基，在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想上持续发力，及时跟进学习习近平总书记批示指示精神和文章，确保入脑入心、融会贯通。做实规定动作，扎实有序推进。要坚持实践导向，体现工作成效。

会议强调，主题教育最终要把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上。要围绕活动要求在如何增强和发挥支部战斗堡垒作用上下功夫；要在如何提高业务工作、凝聚工作合力、加强协调配合、打造优秀部室方面做文章；要在如何体现自身价值、发挥党员先锋模范作用方面找差距、知不足、补短板，切实展现“忠诚干净担当”的纪检监察干部形象。

市第二届企退人员趣味运动会举行

本报讯(张宇)为丰富我市敬老月活动内容，进一步营造敬老爱老的良好社会氛围，促进退休老年人身心健康。10月16日，由养老保险基金管理中心、金安区社会保险事业管理中心、裕安区企业职工养老保险基金管理中心主办，市养老服务信息中心承办的“趣味健身、你我同行”六安市第二届企业退休人员趣味运动会在皋城广场举行。

本次运动会以简单易行的游戏类运动为主，如套圈、送鸡毛信、夹乒乓球、滚铁环、保龄球、篮球等，不仅锻炼了老年人的脑力和身体灵活性，更让老年人在团队协作中感受到运动的快乐，增进彼此的感情。本着友谊第一比赛第二的原则，运动会在一片欢声笑语中顺利进行，老人们脸上洋溢着运动的快乐、胜利的喜悦，也吸引了许多路过的市民驻足观看。

主办方为每个项目都设置一、二、三名和鼓励奖，同时在比赛结束后为获胜者举行隆重的颁奖典礼，丰厚的奖品也让老人们享受到了努力拼搏的回报。许多老人表示，希望这样的趣味运动会可以每年都延续下去，让更多的老年人加入，把快乐传递到每个老人心中。

“人脸识别”助力金安医保基金监管

本报讯(记者 王元军 通讯员 王)今年以来，金安区医保局围绕“规范医疗行为，加强基金监管，促进改善民生”目标，继续加强信息化建设，积极探索创新工作方式，为参保人员创造良好的就医环境，为建设和谐金安添砖加瓦。

目前，金安区人脸识别和远程查房系统上线，在全市率先启用。该系统是经办机构对定点医疗机构的实时管理，即参保人员就医时生物识别身份认证系统数据产生、存储以及业务系统实现交互，身份认证系统为业务部门提供辖区参保人员在相关定点医疗机构住院就诊进行身份核查监督以确保真实有效，降低虚报报销等风险，保障医保基金安全，为基金监管提供全面和及时的信息化运营方案，有效解决冒名顶替和挂床住院。

金安医保在医保管理领域率先引入刷脸核身技术，既提升医保监管智能化，又助推医保服务现代化，提升医保监管水平，同时也惠及民生的医保民生工程落到实处。

霍山县法院成功办理首例跨区域立案案件

本报讯(陈蕾 记者 储勇)“从杭州到霍山全程距离500多公里，往返车费至少需要1天时间，现在通过跨区域立案前后只用了15分钟，大大节省了时间和经济成本，实在是太方便了。”当事人由衷地感慨道。近日，霍山县法院立案庭利用跨区域立案方式首次成功办理了一件劳务合同案件。

该案原告、被告均是霍山县人，两人在杭州打工，因被告拖欠原告工资发生纠纷，原告就近向杭州市萧山区法院递交了诉讼材料。接到消息后，霍山县法院跨区域立案窗口工作人员立即进入“中国移动微法院”系统的“跨区域立案”平台，进行材料审核，审核通过后当场予以立案。

为办好长三角跨区域立案工作，今年8月，霍山县法院在立案庭设立长三角地区“跨区域立案”窗口，配备专门人员和专用设备，充分发挥“互联网+”诉讼服务的优势，对属于江浙沪皖4地人民法院管辖的案件，当事人可以选择向就近的中、基层人民法院提交立案申请，然后决定是否登记立案。“跨区域立案”的开展为当事人提供了长三角区域内的更加便捷的诉讼服务。

金安筹集200多万元扶贫善款

本报讯(记者 刘扬)“二零一七，邀您一起，扶贫路上，你我同行。”今年10月17日是第六个全国“扶贫日”。金安区脱贫攻坚指挥部向全区发出《倡议书》，进一步动员全社会力量关注扶贫、支持扶贫、参与扶贫，形成打赢脱贫攻坚战的强大合力。

自脱贫攻坚以来，金安区产业扶贫、就业扶贫、生态扶贫、教育扶贫、健康扶贫、金融扶贫、社保兜底等一系列措施全面贯彻实施。截至目前，全区累计减贫24983户72184人，68个贫困村全部出列。

为不让一个贫困群众掉队，确保全区4667户8208名贫困人口如期脱贫，金安区脱贫攻坚指挥部向全区发出《倡议书》，呼吁全区各级各部门以及社会各界鼎力支持脱贫攻坚。而在第六个全国“扶贫日”前，金安区内6家农业经营主体义卖11类优质农产品、蔡正宝等书画家和工艺美术大师无偿提供45件书画作品和手工艺品被爱心人士收藏、30家企业认捐，筹得212.17万扶贫善款，凝聚社会各方力量，携手合力攻坚。

志愿服务进乡村 精准扶贫我先行

今年10月17日是我国第6个扶贫日，也是第27个国际消除贫困日。当日，皖西日报社党组书记、总编辑吴前俊率领军报社20多位党员干部来到结对帮扶的裕安区独山镇龙井村，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育暨第6个扶贫日志愿服务进乡村活动，宣传扶贫政策，介绍帮扶措施，了解帮扶成效，给贫困户送去大米、食用油和猪肉。

清扫道路，打扫庭院，挑水做饭，干农活……党员志愿者们一进村便忙活起来。“哟，感情这‘城里亲戚’又回来帮忙干活了呀。”老乡们开心地开起了玩笑。在脱贫户甘宗山家，志愿者们打扫卫生、剥豆荚、摘菜，交代老甘要注意卫生，预防疾病，向他解释“六净六有两规范”专项行动的意义；在王兆青家，志愿者们挑水、洗菜，干脆帮他做起了午饭……志愿者们以身作则，倡导贫困户要注重人居环境、爱护个人卫生，鼓励他们树立信心，克服困难，以一个崭新的精神面貌迎接脱贫。

经过几年的精准扶贫，龙井村不论是村容村貌还是老百姓的生活都发生了巨大变化。村民甘宗山感慨地说：“现在的好生活，正是我以前最羡慕和最向往的。”

本报记者 王婷婷/文 王丽/图



锦旗送给“娘家人”

本报记者 王元军

10月14日上午，六安精工钢构职工李银宝，在该公司工会的带领下，带着家人早早来到市总工会，给工作人员送上锦旗并表达感激之情。李银宝说：“几年来，市总工会一如既往的帮助我家，为我解决了实际困难。作为公司工会的一员，‘娘家人’的大恩无以回报，就想到通过送面锦旗，表达我们全家人的谢意。”

李银宝是六安经济技术开发区精工钢构公司的一名职工。2015年，李银宝在公司上班时遭遇车祸，由于家庭条件不好，当时公司工会向市总工会申报他为困难职工，寻求救助。当时市总工会工作人员入户调查时，发现李银宝家中情况确实如该公司描述的一样。1983年出生的李银宝，父亲早逝，家中欠下债务，其母亲和妻子孩子住在裕安区韩摆渡镇的老

家，一家四口仅靠李银宝在公司打工维持生活。了解到李银宝家的情况后，市总工会和六安精工钢构公司工会依据相关政策，给予李银宝家中每月300元的特困固定补助，还协调韩摆渡镇政府为其一家人申报了低保。眼看着一家人的日子一天天好起来，然而天有不测风云，2017年李银宝的妻子意外怀孕，怀孕后身体不适检查发现患了肾病，病情如果控制

不了，可能会恶化为尿毒症。后来，李银宝的妻子又因身体不好，导致二孩早产，多了一个孩子，家庭负担加重了许多。妻子又要常年吃药不能工作，李银宝一家的生活顿时陷入绝境。

市总工会得知李银宝家的情况后，经过审核，将其纳入困难职工帮扶民生工程项目，每月固定补助提高到500元，并享受特困家庭补助和职工大病救助等相关政策。

14日上午，来申报各项救助政策的李银宝，对市总工会多年来对他的照顾深表谢意。“现在公司工会也很照顾我，给我增加了工资，市总工会又让我享受了特困职工的各项补助政策，我相信日子会一天天好起来。不知道怎么感谢工会‘娘家人’的无私帮助，只能送一面锦旗，以表达我们全家对市总工会的感激之情！”李银宝说道。

生活以阳光、给自己以力量、给奋斗以信心，从一名普通导游，到攻读下硕士研究生学位，再到成为第一书记，一张张优秀的成绩单就是有力的证明。志存高远，关键在于以强大的意志、坚毅的品质、忘我的奉献，真情实意地以群众之心为心、以百姓幸福为本。

进百家门、知百家情、晓百家难，包括驻村第一书记在内的广大基层党员干部，是打赢脱贫攻坚战的生力军。他们中的优秀代表，不仅有乐观坚强的文花枝，还有“初心不灭，青春无悔”的黄文秀、“一人富不是富，一起富才是富”的致富带头人金玉琴……扑下身子、扎根基层、干事创业、锻炼成长，把自身奋斗与祖国需要融为一体，就能汇聚起脱贫攻坚的磅礴力量，在美丽的山河大地上展开新时代的新画卷。 据《人民日报》



脱贫致富当自强

何娟

文花枝是湖南省湘潭市文化旅游广电体育局职工，曾在遭遇严重车祸的生死关头，把生的希望让给别人，把死的危险留给自己。当时，因为延误了宝贵的救治时间，造成左腿高位截肢。2015年，她主动请缨参加精准扶贫工作，到韶山乡平里村任第一书记，是湘潭市首批驻村帮扶工作队唯一一名女干部。驻村期间，她走访问研提炼出的《村民最关心关注问题解决一览表》在两年内全部落实到位，平里村一举摘掉了“省定贫困村”与“湘潭市基层组织软弱涣散村”两

顶帽子。脱贫攻坚，有什么样的带头人，就会有什么样的成效。驻村第一书记，既是帮助村民脱贫致富的负责人，又是引领作风的榜样。沉潜下去、走访调研、聚焦问题，文花枝在扶贫过程中展现出的“巾帼风采”，为村子发展打开了一片广阔新天地。

文花枝何以能行?一靠精准施策的好办法。为了解致贫原因、贫困程度、扶持需求，文花枝逐家逐户走访，针对每户制定脱贫计划，各个突破。二靠自己在驱动

的大志气。她特别注重解开贫困户的“思想疙瘩”，激发更多人的脱贫斗志，让昔日贫困户重新燃起对美好生活的希望。短短一年时间，村里变了样子，主干道拓宽了，自来水通了，农业种养合作社成立了。如今，村里旅游业发展得有声有色，村人均支配收入突破万元，小山村迎来好日子，有了新期盼。

“不放弃希望，生活会好起来”，文花枝对村民们的鼓励，又何尝不是她的自我鞭策?虽然因车祸不幸致残，文花枝却以乐观向上的心态对抗身体的伤痛，给

裕安区推进水环境生态补偿项目

本报讯(杨圣)本着“早建成、早受益”的原则，裕安区积极谋划，全力推进水环境生态补偿项目，促进裕安区生态环境质量不断改善。截至目前，5个项目已完成3个，卫生院污水处理项目和1个跨年度项目正在稳步推进中，累计拨付补偿项目资金561.63万元。

水环境生态补偿项目作为新增民生工程，裕安区本着因地制宜的原则，积极筹划、安排水环境生态补偿项目，打好污染防治攻坚战，将生态补偿工作列入重要议事日程和年度任务，确保惠民项目早建成。区牵头单位和涉及乡镇按照上级统一部

署，狠抓民生工程项目建设，同时建立生态补偿政策实施工作协调机制，明确各单位工作职责，细化任务分解，进一步强化生态补偿工作体制机制，促进全区水环境改善。

同时，该区还要求各单位进一步加强对项目的调度，及时准确掌握项目实施进度、资金拨付等情况，积极推进项目建设进度。针对在建项目，强化进度督查，明确时间节点，倒排工期，对滞后项目要立行立改，同时，区牵头单位要做好整改“回头看”工作，杜绝纸上整改行为，确保项目按时按质完成。

声明

本人的皖N53512货车，车辆识别号：L7SGCP238D1400595，发动机号：5C1110127，现向登记机关申请注销其车辆行驶证、牌照。

屠天俊

声明

本人的皖NHQ107摩托车，车辆识别号：LZSHCKZD298095105，发动机号：89734328，现向登记机关申请注销其车辆行驶证、牌照。

宋传喜

国网霍山供电公司预存电费退费公告

尊敬的电力客户：

您好！遵照《国家发展改革委办公厅关于清理规范电网和转供电环节收费有关事项的通知》(发改办价格〔2018〕787号)等文件要求，要求供电公司贵单位或个人前期缴纳的预存电费进行清退，现将截至目前仍未前来办理退费手续的客户名单公告如下：

请以上单位或个人立即前往当地供电营业网点办理电费退费事宜，如在公示发布之日前已前来办理退费手续的请忽略此公示。

霍山县供电公司联系人：李娇娇；电话：0564-5107790

特此公告

序号	户名	户号	用电地址	缴纳预收电费
1	北京东方园林环境股份有限公司	8135527212	霍山县花湖柳岸公园原老茶厂	1171.12